城南信用金庫

(株) 城南未来ファンド

フューチャー ベンチャーキャピタル (株)

出資

城南創業支援ファンド

しらうめ第1号投資事業有限責任組合

城南信用金庫〔有限責任組合員〕

審査 ファンド投資委員会

(株) 城南未来ファンド〔無限責任組合員〕 フューチャーベンチャーキャピタル (株)〔無限責任組合員〕

投資

投資対象先

- ◎城南信用金庫の営業区域内に本店がある(申込段階では、それを予定する個人を含む)
- ◎中堅・中小の法人(申込段階では、 その予定先を含む)
- ◎1社あたり投資額は、資金ニーズや事業規模を基準とし、原則として2 千万円以下とする。

創業事業者等



投資方法等

- ◎投資形態: 普通株式・種類株式・新 株予約権・新株予約権付社債・普通
- 社債
- ◎投資決定:創業者との面談、関係者へのヒアリング、事業計画を「ファンド投資委員会」にて審査の上、決定します。審査には一定の期間を要します。
- ◎回収方法:原則として、代表者等による買取り、第三者への譲渡、自己株式の取得、社債の償還等

●ご利用の流れ

1

申込受付

2

面談

ファンドの組合員が直接

3

書類提出

事業計画書等の必要書類を提出していただきます

4

審查

当ファンド内の投資委員 会で審査をします。審査 には時間を要します 5

投資実行



※申込から投資決定まで、2~3カ月程度を要しますので、予めご了承ください

●城南創業支援ファンドの概要

名称	しらうめ第1号投資事業有限責任組合
有限責任組合員	城南信用金庫
無限責任組合員	株式会社城南未来ファンド・フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

設立日	平成 31 年 1 月 17 日
存続期限	10年

お問合せ先

城南信用金庫 企業経営サポート部 東京都品川区西五反田 7-2-3

03-3493-8128

フューチャーベンチャーキャピタル株式会社

東京都中央区日本橋 3 丁目 5 番 11 号 八重洲中央ビル 5 階 TEL: 03-6262-5367

※審査結果により、ご希望に沿えない場合がございますので、あらかじめご了承ください

